

「豊野浄水場浄水施設耐震改良工事」

1 設計図書の一部に表記誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

訂正箇所	誤	正
工事設計書 106頁 第58号内訳書 管路資材費（棟内配管） 4行目 規格について	φ 300、L=0.82mm DD塗装	φ 300、L=0.82m DD塗装
工事設計書 109頁 第58号内訳書 管路資材費（棟内配管） 5行目 規格について	φ 200、L=0.57mm DD塗装	φ 200、L=0.57m DD塗装
工事設計書 152頁 第87号内訳書 管路資材費（沈澱池流出管・ろ過池流入管） 2行目 規格について	2000 L=1.69mm、工場加工	2000 L=1.69m、工場加工
工事設計書 152頁 第87号内訳書 管路資材費（沈澱池流出管・ろ過池流入管） 6行目 規格について	2000 L=2.88mm、工場加工	2000 L=2.88m、工場加工

2 入札説明書の一部に表記誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

訂正箇所	誤	正
入札説明書 1～2頁 3 入札に付する事項 (4) 工事概要 について	<p>構造物取壊工</p> <p>コンクリート取壊工 約 4,200m<sup>3</sup></p> <p>鋼材撤去 約 160t</p> <p>杭切斷 約 300本</p> <p>土工</p> <p>掘削工 約 74,000m<sup>3</sup></p> <p>埋戻工 約 16,000m<sup>3</sup></p> <p>凝集沈澱池築造工</p> <p>コンクリート工 約 20,000m<sup>3</sup></p> <p>鉄筋工 約 2,200t</p> <p>杭打設工 約 360本</p> <p>管工</p> <p>ダクタイル鋳鉄管 口径2200mm 施工延長 約 70m</p> <p>口径2000mm 施工延長 約 220m</p> <p>口径1800mm 施工延長 約 70m</p> <p>口径 700mm 施工延長 約 150m</p> <p>その他(付帯工等)</p>	<p>工事用地整備工事</p> <p>コンクリート取壊 約 4,200m<sup>3</sup></p> <p>鋼材撤去 約 160t</p> <p>杭撤去 約 160本</p> <p>凝集沈澱池築造工事</p> <p>掘削工 約 71,000m<sup>3</sup></p> <p>埋戻工 約 16,000m<sup>3</sup></p> <p>コンクリート工 約 22,000m<sup>3</sup></p> <p>鉄筋工 約 2,200t</p> <p>杭打設工 約 360本</p> <p>沈澱池流入管布設工事、沈澱池流出管・ろ過池流入管布設工事、洗浄排水返送管布設工事</p> <p>ダクタイル鋳鉄管 口径2200mm 施工延長 約 70m</p> <p>口径2000mm 施工延長 約 220m</p> <p>口径1800mm 施工延長 約 70m</p> <p>口径 700mm 施工延長 約 150m</p> <p>その他(付帯工等)</p>

訂正箇所	誤	正
<p>入札説明書 9～10頁</p> <p>14 入札に参加することができない者</p> <p>(1) 才</p> <p>記載位置について</p>	<p>エ 経営事項審査の審査基準日が1年7か月以上経過している場合 ただし、構成員のうち代表者以外の構成員が上記のいずれかに該当したこととなった場合、上記に該当したこととなった構成員以外の構成員については、平成28年11月22日(火)午後5時より前であれば、上記に該当したこととなった構成員に代わる構成員を補充したうえで、新たに共同企業体を結成し、入札参加資格審査の申請を行うことができるものとする。</p> <p>オ 経営事項審査の最新のものにおいて、当該案件に応じた建設工事の種類<sup>の</sup>完成工事の年平均が「0」である場合</p>	<p>エ 経営事項審査の審査基準日が1年7か月以上経過している場合</p> <p>オ 経営事項審査の最新のものにおいて、当該案件に応じた建設工事の種類<sup>の</sup>完成工事の年平均が「0」である場合</p> <p>ただし、構成員のうち代表者以外の構成員が上記のいずれかに該当したこととなった場合、上記に該当したこととなった構成員以外の構成員については、平成28年11月22日(火)午後5時より前であれば、上記に該当したこととなった構成員に代わる構成員を補充したうえで、新たに共同企業体を結成し、入札参加資格審査の申請を行うことができるものとする。</p>
<p>入札説明書 11頁</p> <p>16 落札者の決定方法</p> <p>(2)</p> <p>2行目</p>	<p>なお、くじの詳細については<u>1</u>-(1)の担当の指示に従うこと</p>	<p>なお、くじの詳細については<u>2</u>-(1)の担当の指示に従うこと</p>